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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Ο φορέας μας εκπροσωπώντας όλες τις επιχειρήσεις του κλάδου των 

τουριστικών καταλυμάτων, έως τώρα, έχει κάνει πολλές δράσεις προς όφελος 

του επιχειρηματία. Η πιστοποίηση των καταλυμάτων είναι πλέον προαιρετική 

και όχι υποχρεωτική, χάρη στις πιέσεις του φορέα μας, αφαιρώντας ένα 

μεγάλο οικονομικό βάρος από τον επιχειρηματία. Επίσης, με την 

απλούστευση των διαδικασιών που αφορούν στις άδειες των τουριστικών 

καταλυμάτων, υπάρχει ένα σημαντικό κέρδος χρόνου.  

Η επαφή μας με τα υπουργεία είναι τακτική για να εξασφαλίσουμε στους 

επιχειρηματίες τουριστικών καταλυμάτων ευνοϊκότερους όρους στο 

ασφαλιστικό, το φορολογικό και σε άλλα θέματα που αφορούν τις επιχειρήσεις 

μας. 

Εκτός από το κομμάτι δράσης του φορέα, που σχετίζεται με τις νομοθεσίες, 

δεν πρέπει να ξεχνάμε το «Καλάθι Πρωινού» και τον «Τουρισμό Εμπειρίας», 

που αποτελούν ένα ακόμη παράδειγμα του ότι συνεχώς αγωνιζόμαστε για να 

επιτύχουμε ό, τι καλύτερο, εισάγοντας καινοτόμες δράσεις στο χώρο.  

Τέλος, η αναβάθμιση του site της Σ.Ε.Τ.Κ.Ε., το οποίο θα είναι έτοιμο τις 

επόμενες ημέρες, πραγματοποιήθηκε για να μπορείτε να εισέρχεστε 

ευκολότερα και να μπορείτε να απολαμβάνετε τα προνόμια που έχουν 

εξασφαλιστεί ειδικά για εσάς μέσα από τις συμφωνίες με τις συνεργαζόμενες 

εταιρείες (Eurobank, ΗΡΩΝ, Interamerican, SyncRez, Καραβίας κ.ά.). 

Καλό θα ήταν, λοιπόν, ο επιχειρηματίας με τη σειρά του να στηρίζει το φορέα. 

Όλα τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων είναι άμισθοι, που συνεχώς 

αγωνίζονται με γνώμονα το καλό των επιχειρηματιών του κλάδου. Η δική σας 

συνδρομή συμβάλλει στο να μπορούν να λειτουργούν τα γραφεία μας, προς 

δική σας εξυπηρέτηση. Να σας υπενθυμίσουμε ότι η ανάρτηση της Καρτέλας 

Ενημέρωσης Πελάτη είναι υποχρεωτική βάσει νόμου και την ευθύνη διάθεσής 

της έχει η Συνομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων 

Ελλάδος (ΣΕΤΚΕ) με τις Ομοσπονδίες και τους Συλλόγους μέλη της.  

Συναδελφικά, 

Ο Πρόεδρος 

Τοκούζης Παναγιώτης 
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